RESENI/

str. 73

Uloha 145 4.3
Je déna funkce ¢: y =4z + 3+ 2%, z € (—4,1).

a) Sestrojte jeji graf.

b) Urcete obor hodnot H, funkce g.

c) Vypoctéte soutfadnice priuseéikt grafu funkce g s osami soufadnic.
d) Urcete, pro ktera redlné ¢isla z plati g(z) = 3.
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Uloha 146 4.3
V teorii tenisoveé hry bylo zjisténo, ze pocet procent y ispésnych tideri zavisi
na relativni cetnosti z poctu lobdl (pfehozi pres hlavu) vzhledem k poctu
vsech tidert. Tato zavislost je popsana funkeci

y = 30 +40z — 502*, =z € (0,1).

Urcete, pri jaké relativni ¢etnosti lobti dosahuje tenista maximéalniho pro-
centa Uspésnych tdert. Maximalni procento tspé$nych tidert vypodétdte.
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Uloha 147 4.3

Ze ctvercoveho papiru o délce strany a metru vystiihujeme ve vrcholech

mensi ¢tverce se stranou délky & metra a ze zbylého papiru sklddame pie-

hnutim krabice tvaru kvadru bez vika.

a) Napiste predpis funkce, ktera vyjadiuje z4vislost objemu krabice na pro-
ménneé z.

b) Jak se zméni objem krabice vyrobené popsanym zpisobem ze &tverco-

vého papiru se stranou délky 1 m, jestlize vysku krabice zmensime z 0.3 m
na 0,2m?
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Uloha 148 4.3
Farmar hodla ¢ast pozemku, ktery z jedné strany priléha k dlouhé zdi, ohra-
dit plotem tak, aby ohrazena ¢ast méla tvar pravouhelniku. Ma k dispozici
80 metri1 pletiva. UrCete rozméry ohrazeného pozemku tak, aby mél maxi-
malni moznou vymeéru.
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Sbirka uloh
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Uloha 149 4.4

Redlna cisla a, b jsou takova, ze graf funkce f: y =a-sinz + b prochiz

body A[in, vV3—1] a Blr, —1].

a) Dokazte, ze a =2, b= —1.

b) Najdéte viechny pruseciky grafu funkce f s osou z, jejichZ z-ové soutrad-
nice spliuji podminku 0 < z < 2r.




